

洛阳·城事

两年来,老人坚持伏天给瓜农送午饭

她说年轻时走南闯北,受过很多人的帮助

□记者 范瑞 社区特约记者 刘彩琴 文/图

自从入伏以来,每天中午,在老城区黄梅路上,您会看到这样一位老人,她骑着三轮车,拉着两锅热腾腾的午饭,穿梭于路边的瓜摊。这位老人名叫杨凤荣,她可不是餐馆的外卖员,伏天给瓜农免费送午饭,是她已经坚持了两年的习惯。



杨凤荣(左)将饭菜送到瓜农手中

1 每天11点30分,她准时开始送饭

24日10时30分,洛阳晚报记者来到位于老城区黄梅路15号院的杨凤荣老人家,刚走到门口,就闻到了诱人的炒肉香味儿。

67岁的杨凤荣和老伴儿王宽新正在厨房里忙活着,杨凤荣把一大盆刚切好的冬瓜放进锅里和着肉炒,王宽新把买来的3斤面条

放进滚水里煮。这些是他俩为附近的瓜农准备的。

20多分钟后,热腾腾的面条和飘着香味的冬瓜炒肉出锅了。两位老人赶忙取出专门为瓜农们准备的碗、盘子和筷子等餐具,准备出门送饭。

老人家住在4楼,从楼上抬着十几斤重的大锅下

楼,还没到1楼,俩人已累得满头大汗,这样的动作,他们每天都要重复一遍。

将两大锅饭放到三轮车上,摆好餐具,已经11时30分,每天这个时候,杨凤荣老人准时出发送饭。看着老伴儿骑车走远,王宽新这才上楼开始准备他和老伴儿的午饭。

2 三条街十几个瓜摊,她一个都不落下

从院子里出来,杨凤荣老人利索地骑着车向第一个瓜摊赶去,出门左转弯了20多米,她在路边的一个瓜摊停下来。

“这么热的天你还来送饭,我们随便买点儿吃就行了。”一看见杨凤荣,摊主王女士赶忙迎上去。

“今天是冬瓜炒肉,保证你们爱吃。”说着,杨凤荣便开始盛饭,两碗面条,两盘菜,王女士和丈夫接过饭,不停地道谢。

王女士告诉记者,她和丈夫是洛宁县阳坡乡

的,开着拖拉机到城里卖瓜,一趟要走五六个小时,刚来的时候每天就在外面随便凑合着吃点,但入伏以后,杨凤荣老人每天都来送午饭,这让他们小两口感受到了家的温暖。

“这么大年纪,每天中午都顶着大太阳来给我们送饭,不知道的人还以为她是我们家亲戚。”王女士说。

看着王女士吃上饭,杨凤荣这才骑上车往下个瓜摊走,每到一个瓜摊,摊主

都会像看到亲人一样迎接杨凤荣,为了表示感谢,有的摊主还把西瓜往杨凤荣三轮车上放,但每次她都拒绝了。

“我和老伴儿血糖都高,不能多吃瓜,他们卖瓜不容易,只要他们吃好我就安心了。”杨凤荣说。

半个多小时,杨凤荣老人走遍了黄梅路、周公路、万安街3条街上的十几个瓜摊,等着瓜农们吃完饭,她又回去收碗筷。收齐所有碗筷,回到家,已经快下午1点了。

3 受杨凤荣影响,院里的居民也加入帮助瓜农队伍

15号院的居民告诉记者,从去年夏天开始,杨凤荣就开始坚持给瓜农送饭了。这么热的天,为何要坚持做这件事?

杨凤荣老人说,这个念头是从去年夏天开始的。去年西瓜丰收,仅他们院门口就摆了七八个瓜摊。天气炎热,西瓜又不好卖,每次出门买菜,杨凤荣老人都会看到不少瓜农愁容

满面。

“他们花五六个小时,大半夜从家里赶到城里,吃不好饭,睡不好觉,赚点儿钱真是很不容易。”杨凤荣说,“我年轻的时候,跟着家人走南闯北,不少好心人都帮过我,现在我闲在家里,能给他们帮点忙,我感觉生活得挺充实。”

杨凤荣老人和老伴儿都是退休职工,每人每月

的退休工资不足2000元,生活并不富裕,但每天给瓜农们准备饭菜的食材,他们都是从超市里买最新鲜的。

老城区西关办事处一运社区主任李彩虹告诉记者,在杨凤荣老人的带动下,院里的居民纷纷开始帮助附近的瓜农,有人送凉席,有人送衣服,有啥好吃的也会给瓜农送去。

买两年期理财产品 咋只拿一年的利息

律师:银行应提前告知用户理财产品已被终止

□记者 王雨 实习生 韩旭阳

近日,涧西区64岁的于女士遇到一桩烦心事:2009年她在银行购买了一份两年期的理财产品,却只得到了一年的利息,这是为什么?

市民:买的两年期理财产品少了一年利息

2009年7月,于女士在涧西区某银行购买了一份5万元的理财产品,协议书上写的期限是730天,“年利率是4.2%。”2010年于女士的银行卡上收到了2000多元的利息。

2012年,她又去该银行办业务时,发现卡上的金额没有什么变化。“2010年至2011年的利息去哪了?”于女士询问了银行的工作人员,对方称于女士当初购买的就是1年期的理财产品。以为是自己记错了,于女士没有在意。

近日,于女士无意间在家中找到了2009年购买理财产品的协议书,上面清晰地写着期限是730天,于女士感觉自己被忽悠了,再次找到该银行。她说:“银行的工作人员说理财产品被提前终止了,他们已通知用户了,可我没有接到任何通知啊。”

银行:理财产品有提前终止风险

24日,洛阳晚报记者陪同于女士来到该银行,银行负责人表示,于女士所购买的理财产品遇到了提前终止风险,所以于女士只得到了一年的利息。“提前终止风险在每份理财产品的产品说明中都有详细内容。”

“如果理财产品提前终止,

银行一般会通过手机短信、网站公布、电话告知等方式通知用户。”该负责人表示,针对于女士说的未接到任何通知的情况,银行方面会进一步调查,并在25日给予女士一个答复。

记者发稿前获悉,银行给出了两个赔偿方案,一是按照2.1%的年利率赔偿于女士;二是按照2010年定期存款2.25%的年利率赔偿于女士。但于女士对这两个赔偿方案均不满意,双方还在进一步协商。

律师:产品被终止,银行应提前告知

晚报律师帮帮团河南大进律师事务所律师李浩说,于女士购买的理财产品约定的期限为两年,在约定期限届满前银行是否有权单方提前终止合同,需要看理财合同的条款中是否有明确约定。如果没有明确约定,银行不得单方提前终止合同,如果有约定,那么依据《中华人民共和国合同法》第九十六条的规定:当事人一方依法主张解除合同的,应当通知对方。合同自通知到达对方时解除。所以,银行应当通知于女士理财产品提前解除,双方约定自通知到达于女士之日起解除。

另外,这里指的通知必须是直接的通知,或在确实无法直接通知的情况下采用登报等公告通知方式通知。是否通知过于女士应当由银行举证,如果银行不能证明已通知过于女士提前终止合同,那么双方所签订的合同双方均应遵守,银行应当支付第二年的收益给予于女士。

相关链接

老年人买理财产品 注意这几点

一、老年人最好购买一些低风险、保本型理财产品。

二、在购买理财产品前最好先征询子女和亲朋好友的建议。

三、认真阅读产品说明书以及合同条款,尤其是风险收益等关键条款。如果销售人员的口头承诺与说明书不一致,可要求银行将承诺事项写入合同条款。

四、对投资结果与投资预期差距较大的产品,要保持平常心,不可盲目追加投资。

洛阳广播电视大学
2014秋季招生

本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校部报名处:西工区凯旋东路58号;电话:63232233、15203791311、18537987233
南校区报名处:开元大道东段28号;电话:65955736、18537987266
报名时间截至9月5日